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NAAM:_________________________________________



Beantwoord alle vragen over de saldobegroting


1. Wat is waar over een (saldo)begroting
a. Het is een nacalculatie van wat je het vorige jaar hebt geteeld, heeft het iets opgeleverd?
b. Het is een schatting van de winst van een teelt van dit jaar. Waarbij je uitgaat van de gegevens van vorig jaar, met een eventuele prijscorrectie als zaken duurder zijn geworden?
c. Het is een verwachting van de opbrengsten en kosten van komend jaar, gebaseerd op de afgelopen jaren.


2. Welke teelt had jij ook weer gebruikt?




3. Waarom gebruikt niet elke maisteler hetzelfde ras?






4. Noem voorbeelden van omstandigheden waardoor de opbrengst van de teelt hoger of lager wordt. Minimaal twee.








5. Noem drie soorten onkruiden/plagen/ziekten waartegen je gewasbeschermingsmiddelen gebruikt bij jouw teelt





6. Wanneer kan het uitrijden van dierlijke mest iets opleveren?






7. Waarom is het belangrijk om de (pacht)kosten van de grond in je saldobegroting mee te nemen, ook al is de grond in eigen bezit?

